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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Ιωάννινα, 29-6-2021
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

       ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

                ------------------

               ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

Α΄ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και οι Περιφερειακές και Ειδικές Περιφερειακές Υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού* σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στις εργασίες του Γ΄ Συνεδρίου «Το Αρχαιολογικό Έργο στη ΒΔ Ελλάδα και τα νησιά του Ιονίου», το οποίο, με τα νέα δεδομένα της πανδημίας, θα διενεργηθεί ένα έτος αργότερα, στο τέλος Νοεμβρίου / αρχές Δεκεμβρίου 2021, στους χώρους του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Οι εργασίες του Γ΄ Συνεδρίου θα περιλαμβάνουν τους ακόλουθους θεματικούς άξονες: 
α) Το ανασκαφικό έργο, που επιτελέστηκε κατά την τελευταία τετραετία, από τις Περιφερειακές και Ειδικές Περιφερειακές Υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και τα δραστηριοποιούμενα στην περιοχή ή συνεργαζόμενα με τις Υπηρεσίες ελληνικά και ξένα Ιδρύματα.
β) Εμπόριο, Οικονομία και Νομισματική.

γ) Συνθετικές μελέτες με τα δεδομένα των ανασκαφικών ερευνών.
δ) Έργα ανάδειξης, συντήρησης και αναστήλωσης-αποκατάστασης,  ερευνητικά προγράμματα και αρχαιομετρικές μελέτες.
ε) Προς την Επανάσταση: μνημεία και χώροι που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την περίοδο της επανάστασης. 
Η συμμετοχή στο συνέδριο μπορεί να γίνει με ανακοίνωση ή με ανακοίνωση τοίχου, poster, διαστάσεων 0,90 x 1,00 μ. (σε κατακόρυφη διάταξη). Οι ανακοινώσεις πρέπει να είναι συνθετικές και πρωτότυπες, ώστε να συνδράμουν στην αρχαιολογική και ιστορική έρευνα. Η διάρκεια των παρουσιάσεων θα είναι 20 λεπτά (ανώτατο χρονικό όριο). 

Παρακαλούμε:

1. Να συμπληρώσετε το συνημμένο έντυπο συμμετοχής με τα στοιχεία σας. 

2. Να αποσταλούν οι τίτλοι των ομιλιών των ενδιαφερομένων ή των ανακοινώσεων τοίχου και περιλήψεις στην ελληνική και αγγλική, οι οποίες δεν θα υπερβαίνουν τις 300 λέξεις (αμφότερες), έως το τέλος Ιανουαρίου 2021, στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις: aaggeli@uoi.gr, κ. Άντα Αγγέλη, Γραμματέα της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής, ή efaioa@culture.gr, κ. Θάλεια Κύρκου και κ. Χρήστο Κλείτσα, Αρχαιολόγους Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων.
Η κάλυψη των εξόδων μετάβασης και διαμονής θα αντιμετωπισθεί προσωπικά από τους ομιλητές. 

Με εγκάρδιους συναδελφικούς χαιρετισμούς,
	Καθ. Ιωάννης Τζαμτζής
Κοσμήτορας Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
	
	Δρ Παρασκευή Γιούνη 

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων

	Καθ. Κατερίνη Λιάμπη

Φιλοσοφική Σχολή 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων



* Με τη διατύπωση αυτή συμπεριλαμβάνονται όλες οι Εφορείες Αρχαιοτήτων της περιοχής, καθώς και τα αυτόνομα Μουσεία και λοιπές Υπηρεσίες του ΥΠ.ΠΟ.Α. (Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, Αρχαιολογικό Ινστιτούτο, Εφορεία Εναλίων, Εφορεία Σπηλαιολογίας κλπ.).
